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     Příroda vyzdobila první adventní neděli krásnou sněho-

vou nadílkou. Hned od rána bylo venku slyšet výskot a 

radostné skotačení dětí. I počasí nám neúprosně sdělova-

lo, ţe přichází pomalu ale jistě vánoční svátky, které jsou 

velmi zvláštním a krásným obdobím roku.     

     Děti netrpělivě počítají, kdy skončí škola, ty menší se 

ptají, kolikrát se ještě vyspinkají, neţ přijde Jeţíšek. Mno-

zí dospělí si ale říkají: „Uţ aby bylo po svátcích“. Na 

dospělých totiţ spočine velká zátěţ spojená s přípravou 

těchto svátků. Škoda, ţe v nás dospělých nezůstává ta 

dětská spontánnost a radost z Vánoc. Vţdyť jakékoli 

sváteční dny jsou vrcholem a plodem našich všedních 

dnů, kterých je v kalendářním roce mnohem více neţ svá-

tečních. Jakýkoli svátek v roce je dnem, který je jakoby 

vynesen nad rovinu všedních dnů, je to den klidu, kdy 

můţeme přehlédnout úseky svého ţivota a radovat se 

z toho, co nám ţivot přináší. 

     Vánoční zvyklosti jsou samotné pěkná a příjemná zále-

ţitost. Nyní však na internetu koluje i humorné upozor-

nění, ţe by se mohly Vánoce i krutě vymstít. Dodrţováním klasických 

vánočních tradic a zvyklostí můţete prý snadno překročit i rámec čes-

kého právního řádu. Například za slibování dětem, ţe přijde Jeţíšek, 

vám hrozí trest za šíření poplašné zprávy. Výhruţka typu „Kdyţ budeš 

zlobit, nedostaneš ţádné dárky“, můţe být trestným činem vydírání. 

Naopak slibování „Kdyţ budeš hodný, tak od Jeţíška dostaneš dárky“, 

tak tady můţe jít o trestný čin podplácení. Lití olova je zase činnost, 

kterou můţete způsobit druhému újmu na zdraví. Kdyţ dětem zakazu-

jete jíst aţ do večera, aby viděly zlaté prasátko, můţe jít o zanedbání 

povinné výţivy. A co teprve, kdyţ si vyrobíte domácí vaječný koňak, 

tak to se dopouštíte nedovolené výroby lihovin. Ale jiţ před Vánoci na 

Mikuláše  neříkejte  dětem,  ţe  je 

odnese čert, za obchodování s lidmi 

a dětmi jsou totiţ opravdu vysoké 

tresty.  

     Ale nechci Vás děsit, vţdyť te-

prve Vánoce přicházejí… Pokoliká-

té jiţ Vánoce přicházejí ve vašem 

ţivotě? Někdo bude slavit Vánoce 

jiţ po 80.,  někdo po 50.,  někteří 

z nás vlastně ani pořádně ještě neví, 

co to Vánoce jsou, protoţe je budou 

slavit teprve poprvé, podruhé….  

     O Vánocích je ale většině lidí 

příjemně. Někoho obdarovali, sami 

byli obdarováni, zaţívají radost dětí 

i dospělých, připomínají si ty krásné 

chvíle  z  dětství.  Zkrátka  mívají 

všichni sváteční vánoční náladu. 

     O svátcích bychom se měli věno-

vat druhým, být s nimi, promlouvat 

spolu, jít na procházku, zkrátka „být 

spolu“. Sváteční dny jsou obdobím 

naděje, která není jen optimismem, 

 foto z roku 1936 

ţe všechno dobře dopadne, ale je to jistota, ţe všechno má smysl – bez 

ohledu na to, zda budou naplněny naše představy a přání. I v tom nám 

mohou Vánoce otevřít oči a srdce.  

     Mnoho lidí si dnes přeje, aby tato atmosféra pokoje a vstřícnosti 

trvala stále - po celý rok. Vţdyť konflikty, násilí a neštěstí, o kterých 

slyšíme denně ve zprávách, by neměly mít místo v lidském ţivotě a uţ 

vůbec ne o Vánocích. Ale kdo to zařídí, aby byl pokoj a dobrá vůle 

mezi lidmi, schopnost a ochota k hledání cest smíření, zvláště v dnešní 

pohnuté době? Kdo to dokáţe zařídit? Vlády, školy, politici, církve? 

Bohuţel není v jejich moci rozprostřít krásu Vánoc nad celým světem 

po celý rok a nad celou historií lidstva. Tu moc má jen samotný člověk 

a dobrá vůle lidí. Kaţdý z nás můţe s láskou přenést vánoční atmo-

sféru do všedního ţivota, mít trvalé Vánoce po celý rok nejen 

v kruhu rodinném, ale i sousedském.  

     I naše obec je v přeneseném slova smyslu velká rodina. V běhu všed-

ních dní možná zapomínáme všímat si věcí, které jsou pro nás zdánlivě 

samozřejmé. Zapomínáme se usmívat a děkovat lidem kolem sebe. 

Chtěla bych využít předvánoční atmosféry a poděkovat všem dobrým 

lidem kolem sebe za všechno, co dělají pro své spoluobčany a své blíz-

ké.      

     Vánoce přicházejí, a tak nenechme je odejít! Neodejděme letos 

z těchto Vánoc s nepořízenou! Zkusme si jen představit, jak krásně 

by vypadaly naše domovy, jak úţasné by byly naše ţivoty a jak 

krásný by mohl být svět, kdyby Vánoce trvaly celý rok. 

     Až se na vašich adventních věncích rozzáří všechny čtyři svíce, ať ve 

všech srdcích a duších po celý další rok zavládne pokoj, zahřeje láska, 

neztrácí  se  víra  a  neumírá  naděje.  Přeji  vám  všem      

jménem obecního úřadu a zastupitelů naší obce pokoj-

ný  advent,  šťastné  a  veselé  Vánoce.       

Do nového roku 2016 přejeme všem 

hodně zdraví, štěstí, lásky, porozu-

mění a vánoční pohodu po celý příští 

rok.                    Ing. Dagmar Včeláková,  

místostarostka  obce 
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Z činnosti základní školy v první polovině roku 2015 

     V lednu se nám podařilo výrazně prosadit se na atletickém poli. Přijali 

jsme nabídku na halové závody ve skoku vysokém zvané „Podharťská 

laťka“. Všichni naši kluci se umístili na bedně a vyslouţili si potlesk i 

obdiv pořadatelů i soupeřů: 

mladší ţáci: Pavel Plecháč 3. místo 

starší ţáci: Jakub Piwko 2. místo 

dorostenci: Dominik Klema 3. místo 

     Eliška Karlová ze 4. tř. svým třetím místem uspěla ve výtvarné soutě-

ţi „Dotek andělů.“ Kromě řady školních kol různých vědomostních olym-

piád (Čj, F, M), zavítal II. stupeň ZŠ do Hankova domu ve Dvoře Králové 

na „Bubenickou show“. Zklamáním byl zápis ţáků do 1. tř., kdy se dosta-

vilo 8 dětí, z nichţ jich bylo sedm zapsáno. 

     V únoru proběhly první lekce Sportovní školičky pro děti z MŠ a 

nejmladší ţáky ZŠ. Škola uspořádala společný výlet pro ţáky 4. - 9. třídy 

do Broumova na interaktivní výstavu nazvanou „Play Broumovsko.“ 

Druhý stupeň jiţ tradičně navštěvuje v tomto měsíci zeměpisnou vizuální 

přednášku ve Dvoře Králové, tentokrát se zaměřením na Indonésii - po 

stopách lidojedů. Akci provozuje nezisková společnost Planeta Země 

3000 z Náchoda. Naprosto vynikající výsledek vybojovala Tereza Če-

chovičová, kdyţ ve finále okresního kola Olympiády z Čj v Trutnově 

v konkurenci 52 soutěţících z 20 ZŠ a 5 gymnázií získala 3. místo! 

     Také měsíc březen byl plný aktivit. Pokračovala Sportovní školička, 

proběhlo školní kolo Matematického klokana a matematické Pythagoriá-

dy, Simona Pařízková obsadila 7. místo v okresním finále Fyzikální 

olympiády. V učebně pohybové výchovy shlédli ţáci 4. - 9. třídy předsta-

vení divadla jednoho herce „Jan zvaný Hus“. Pod vedením p. uč. Slaniny 

absolvovala 3. třída exkurzní výšlap po trase Mostek - Souvrať - Dvořač-

ky - Grédo - Mostek. Došlo jiţ tradičně na sběr starého papíru, kterého 

jsme nasbírali kolem 6,5 t, přičemţ finanční zisk pro školu představoval 

zhruba 9,5 tis. Kč. Mezi třídami zvítězila 3. třída, nejlepšími jednotlivci 

byli D. Rydval, M. Páv, A. Dušková a F. Valenta. Raritou bylo celoškolní 

pozorování zatmění Slunce. 

      V dubnu kývl ředitel školy na nabídku o. p. s. Sázíme stromky na 

vysazení 4 stromů (1x dub, 3x javor) v předvstupním prostoru školy. Za 

vedení ředitele školy a p. uč. Lebedové se o to postarali ţáci 7. a 9. třídy.      

     Mezi další, a v tomto měsíci velmi četné aktivity, patřilo divadelní 

představení pro II. st. ve Dvoře Králové, exkurze sedmáků do ZOO ve 

Dvoře Králové se soutěţní tématikou, kdy si druţstvo D. Belák, A. Lešák, 

F. Vokál, a D. Truhlář vysoutěţilo volné vstupenky, pro 2. a 6. třídu 

uspořádala jednotka profesionálních hasičů ze Dvora Králové přednášku 

o prevenci, třeťáci vyrazili na dvanáctikilometrový výšlap do přírody, 

osmáci v rámci výuky dějepisu absolvovali exkurzi do barokního, velmi 

hezky opraveného kukského hospitalu, národkáři zavítali do nově zrekon-

struované hvězdárny v Hradci Králové 

     Jiţ tradičně v tomto měsíci ctíme poctivou úklidovou prací mezinárod-

ní Den Země, který zpestřujeme nějakým doprovodným programem sou-

visející s přírodou. Letos to byli dravci! 

      Naše škola se v rámci etické výchovy také zapojuje do různých aktivit 

charitativního charakteru. Reagovali jsme na výzvu MěÚ Opočno, které 

se draţbou vyrobených motýlů  snaţí získat finanční prostředky pro dívku 

postiţenou nemocí tzv. „motýlích křídel.“ Akci zorganizovala paní 

učitelka Lenka Lebedová. Na ukázku dva z našich výrobků. 

Kolegyně Pacáková, Fischerová, Lebedová a Haková přijaly výzvu řady 

ţáků uspořádat dne 30. 4. čarodějnický pochod obcí. Kromě nich prošlo 

naší obcí na 60 ţáků. A ţe jim to slušelo! 

     

 

 

 

 

 

     P. uč. Lebedová byla také hlavní 

organizátorkou a kurátorkou tradiční 

předmájové prodejní výstavy výtvar-

ných prací, tentokrát s názvem 

„Cesta kolem světa za jediný den.“  

Sešlo se na 100 návštěvníků, kteří 

nám dílka našich ţáků v podstatě 

vykoupili. Zároveň si pochutnali na doprovodné občerstvující aktivitě, 

kterou připravila p. uč. Jandová s několika ţáky ve školní kuchyňce. 

     Největším úspěchem na poli vzdělanostním bylo 3. místo ţáka 7. 

ročníku Vojty Karla v okresním finále matematické olympiády 

v konkurenci 21 soutěţících z 10 ZŠ a 2 gymnázií trutnovského regio-

nu. 

     Ani v měsíci květnu jsme nepolevili v našich aktivitách. Podpořili 

jsme prevenci jak v oblasti poţární, tak i v oblasti rizikového chování 

dětí. Ţáci I. stupně se zúčastnili Dne lesů v Hájemství, třeťáci zavítali 

do Krkonoš, čtvrťáci se na dopravním hřišti ve Dvoře Králové snaţili 

získat Průkaz cyklisty s 50% úspěšností. Sehráli jsme přátelské fotbalo-

vé utkání se ZŠ Sever Hradec Králové a také došlo k velkému fotogra-

fování tříd, skupin a jednotlivců. 

     Zapojili jsme se do celostátní 

charitativní akce Dne proti rakovině zvané „Kytičkový den“ 

Prodejem ţlutého kvítku (kaţdý rok se mění pouze barva 

stuţky) za 20 Kč se shánějí prostředky na účinnější boj proti 

této zákeřné nemoci. My organizujeme prodej ve školní budo-

vě i na veřejnosti. V roce 2015 nás zastupovala p. uč. Lebedo-

vá a ţákyně 9. roč. Tereza Čechovičová. A celkový výsledek 

= 3 011 Kč!! Děkujeme. 

     Na sportovním poli jsme solidně reprezentovali při atletickém klání 

na stadionu ve Dvoře Králové „O pohár Českého rozhlasu.“ Dominik 

Klema zvítězil ve skoku vysokém a zároveň obsadil 3. místo ve skoku 

do dálky. Čtvrtá místa v konkurenci všech dvorských škol včetně gym-

názia a borců z Třemešné vybojovali M. Bryndza v dálce a M. Dočeka-

lová na šedesátce, pátí pak ve svých disciplínách skončili D. Belák na 

tisícovce, J. Mátyás a O. Včelák ve výšce a T. Škoda v dálce. 

     V rámci rozvoje čtenářské gramotnosti mezi ţáky I. stupně zavítala 

spisovatelka J. Vítová, aby se ţáky pobesedovala o práci spisovatele a 

aby si spolu něco povyprávěli a přečetli z její knihy „O Květušce a tesa-

říkovi.“  

     Měsíc červen, to uţ je učebně konečná. Kaţdý uţ přemýšlí o výle-

tech, těší se na prázdniny, a proto jsou ţáci více mimo školu neţ je nor-

málně běţné. 

     Na exkurzi vyrazili třeťáci na Supí vrch, 1. a 4. tř. byla v mostecké 

pekárně, šesťáci v Archeoparku ve Všestarech. Také školní výlety měly 

pestré cíle – národka nejdříve shlédla vystoupení kouzelníka Koţíška 

(Pokračování na stránce 3) 
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Z činnosti 2. oddílu vodních skautů Mostek 

Z činnosti základní školy v první polovině roku 

v jeho Divadle kouzel v Líbeznici a poté si prohlédli historickou Prahu. 

Šesťáci byli jeden den v Bozkovských jeskyních, další den prošli Český 

ráj z Turnova přes Valdštejn, rozhlednu Hlavatici, Hrubou Skálu aţ do 

Sedmihorek. Sedmá třída po dva dny trávila ve Starých Splavech, osmáci 

šlapali na Pecku a deváťáci se rozloučili se školní docházkou na dvou-

denním pobytu v Jinolicích. 

      Kromě toho jsme uspořádali jiţ tradiční Sportovní den 

v atletickém pětiboji (60 m, skok vysoký, skok daleký, hod míčkem nebo 

vrh koulí a vytrvalostní běh),                    

absolvovali zubní prohlídky, v učebně pohybové výchovy jsme shlédli 

vystoupení Divadélka pro školy z Hradce Králové, pro I. stupeň Pohádku 

ze starého mlýna, pro II. stupeň Jak jste to myslel, pane Shakespeare. 

       Vlastní divadelní vystoupení pro ţáky školy dopoledne a pro 

rodiče, příbuzné a známé odpoledne připravila se svou 2. a 5. třídou p. 

uč. Pacáková.  

      A aby charity nebylo málo, v rámci 

pomoci jednomu postiţenému chlapci jsme za 2,5 

měsíce nasbírali 65 kg víček od PET lahví. 
Mgr. Miroslav Lebeda, ředitel školy 

(Pokračování ze stránky 2) 

     Vánoce jsou jiţ téměř za dveřmi, ale ve dnech, které 

do nich ještě zbývají, bychom Vás rádi stihli pozvat na 

několik tradičních skautských akcí. Nejprve nám však 

dovolte stručnou rekapitulaci dění v oddíle od konce 

října do začátku prosince tohoto roku. 

     Z 31. října na 1. listopad proběhla v naší klubovně 

přespávačka druţiny Mloků, a to pod názvem "Večer s Helenou Kellero-

vou". Skauti a skautky se měli moţnost prostřednictvím více neţ dvě 

hodiny trvající hry seznámit s jedinečnou osobností 19. století. Ţivot 

Heleny Kellerové významně ovlivnil osudy a myšlení nespočtu další lidí. 

Na jednu část večera se pak klubovna proměnila v čajovnu, příjemné 

místo plné vůní a chutí, prostor jako stvořený pro debaty o čemkoliv, co 

člověku zrovna běţí hlavou.  

     Prvního listopadového dopoledne Mloci společně vyrazili do krytého 

bazénu, aby si trochu uţili vodního ţivlu. 

     V pátek 13. listopadu jsme zorganizovali tzv. ODDEH - odpoledne 

deskových her. Kdokoliv z oddílu mohl přijít do klubovny (třeba i s ka-

marádem, známým) a spolu s ostatními si zahrát deskové hry dle vlastní-

ho výběru, ať uţ oddílové nebo z domova přinesené. Zúčastnila se dobrá 

polovina našich členů a byl to příjemně strávený páteční podvečer. Ne-

chyběl ani čaj s něčím dobrým na zub. 

     V sobotu 21. listopadu proběhla výpravička druţiny Chrostíků. 

Nejmladší členové oddílu si trochu zasportovali na čerstvém vzduchu, 

sami si uvařili sváteč-

ní oběd  a po veselém 

hodování byli letošní 

nováčci z řad Chros-

tíků slavnostně ošát-

kováni. 

     V neděli 29. listo-

padu jsme se se třemi 

písněmi připojili k 

programu, který pro-

běhl u příleţitosti 

rozsvícení vánočního 

stromu v naší obci. 

Počasí nebylo k divá-

kům  ani k účinku-

jícím zrovna přívě-

tivé, přesto nám 

bylo potěšením. 

     V sobotu 12. 

prosince se zúčast-

nili děti i jejich 

rodiče 4. ročníku 

závodu foukacích 

formulí. Závody se 

konaly v učebně 

tělesné výchovy ZŠ 

Mostek. Formule si 

všichni  účastníci 

vyrobili na místě 

společně.  

     V pátek 13. pro-

since proběhla v 

aule Gymnázia ve 

Dvoře Králové n. L. 

předvánoční besíd-

ka, kterou organizo-

valo naše skautské 

středisko Zvičina.  

  Dne 19. 12. 2015, 

tedy poslední so-

botu před Štědrým dnem, přivezeme do Mostku opět Betlémské 

světlo. Velmi rádi bychom se s Vámi o plamínek z Betléma podě-

lili v kapli sv. Anny, kde si společně s námi můţete od 17:00 hod. 

zazpívat několik vánočních koled a poté zaţehnout svoje lucernič-

ky.  
 Přejeme Vám všem krásné a poţehnané Svátky vánoční, pro-

ţité v blízkosti těch, které milujete. V novém roce 2016, kéţ Vás neo-

pouští optimismus! Ať se Vám daří i ve všedních dnech a v náročných 

ţivotních situacích neztrácet humor, nadhled, najít si vţdy nějakou ma-

ličkost, která Vás potěší! Kaţdý z nás můţe přispět k tomu, aby se svět 

stal lepším. Ve zdraví a v lásce zůstávejte!                             Kačka Suchá 

     V sobotu 31. 10. 2015 se 

uskutečnila akce Halloween - 

rej duchů a strašidel. Strašidla 

či jiná havěť všech věkových 

kategorií se sešla v hojném 

počtu nejprve v tělocvičně,  kde 

doladila svůj  zjev u malovacího 

koutku. Poté nasadila na krk 

nějakého netopýra, čarodějnici, 

dýni či jinou ohavnost a vyba-

vena lucernou a kouzelnou hůlkou byla propuštěna čarodějnicí na straši-

delnou stezku. Tam na ně čekalo několik překvapení. Všechna strašidla 

byla velmi statečná. Vypít lektvar od 

čarodějnic, sníst jejich prsty, nechat se 

převést kostlivcem přes silnici, dojít 

ke hřbitovu pro rakvičku a zdolat 

cestu za pavoukem, kde byla odměna 

oční bulva? No a nakonec zvládnout 

podpis opravdovou krví na pamětní 

list a s certifikátem o zdolání stezky 

se ještě poprat s duchy na závěr? To 

chtělo opravdu velkou kuráţ! Za sta-

tečnost si mohli všichni dopřát opeče-

né jablko, různé perníkové a jablečné 

dobroty nebo jednohubky s pavouč-

kem a na zahřátí čaj či svařák. Na 

závěr všechny potěšila ohňová šou 

skupiny Truvéři.  

     Toto všechno by se nemohlo usku-

tečnit bez nadšených lidí, nejen členů 

SRPŠ, ale i jejich rodin a přátel. Ještě jednou děkujeme také pekařkám, 

škole, fotbalistům a obci Mostek! Věříme, ţe jste si to uţili jako my. 
Jana Puhlovská, za výbor SRPŠ 

Halloween v Mostku - SRPŠ 
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Z činnosti kynologické organizace v Mostku 2015 

     Kromě výcviku se naši členové i 

nečlenové zúčastňují brigád na úpravu 

cvičiště. Výhledově na příští rok chce-

me se třemi psy sloţit zkoušky z vý-

konu a zúčastnit se výstav a závodů. 

Touto cestou zveme případné zájem-

ce, kteří nechtějí svého psího kamará-

da s průkazem i bez průkazu původu 

nechat zahálet přijďte si zacvičit. 

     Chtěli bychom také poděkovat obecnímu úřadu a firmě pana 

Ladislava Rejmonta za finanční podporu pro naší organizaci. 
výbor ZKO 227 Mostek 

      V současné době má organizace čtrnáct členů a šest lidí, 

kteří dochází na cvičiště jako aktivní nečlenové. Při neděl-

ním výcviku přichází zhruba deset lidí. Pod vedením in-

struktorky Dany Hakové se provádí příslušnost a pro pokro-

čilé kromě poslušnosti obrany, na něţ dojíţdí kvalifikovaný 

figurant. Není vůbec důleţité s jakým plemenem zájemci 

přichází, pro kaţdého psa se najde vyuţití podle jeho temperamentu.  

     V tomto roce se zúčastnila dvou krajských výstav paní Haková se 

svým německým boxerem Nathanem a na obou získali titul výborný 1, 

vítěz třídy, krajský vítěz. Zkoušky z výkonu podle mezinárodního zku-

šebního řádu a to zkouškou BH sloţil pan Rejmont s belgickým ovčá-

kem Garem.  

Z činnosti Klubu seniorů Mostek v roce 2015 

 V pátek 4. 12. 2015 se konala výroční 

členská schůze v Restauraci Za Mostem. Sešlo se 

56 členů. Hostem byl starosta obce pan Tázlar. 

Naši schůzi přišli pozdravit ţáci ZŠ pod vedením 

p. učitelky Pacákové. Poté následovalo hodnoce-

ní činnosti za uplynulý rok a pokladní zpráva. 

Závěr schůze zakončily naše členky kulturním programem. 

 K 31. 12. 2015 je přihlášeno 108 členů. Nejstarší členka 

paní Anna Mayová v listopadu dovršila 90 let. Blahopřejeme. 

 Ve výboru je nás 11 a ve stejném sloţení pracujeme jiţ 6 

let. V roce 2015 jsme navštívili 13 jubilantů s malým dárkem.  

 V klubu se scházíme při různých přednáškách a i zábav-

ných akcích. Například tyto cestopisné přednášky: „Cesta po 

Kamčatce“ - O. Vokatý, studijní pobyt „Litva - Lotyšsko“ - Nikola 

Petrová, „Afrikou na vlastní kůţi“ - Tomáš Tázlar, „Vietnam“ - p. 

Baudyš, „Dovolená na ostrově Elba“ - Iljana Durecová. Všechny 

tyto přednášky byly velice zajímavé a dobře připravené. 

 Poučná a pěkná byla přednáška Doc. MUDr. P. Dulíčka, 

PhD., lékaře IV. interní hematologické kliniky FN v Hradci Králo-

vé, na téma „Poruchy sráţlivosti krve“. Doprovodily ho p. Monika 

Staňková (roz. Trejbalová, rodačka z Mostku), zakladatelka Na-

dačního fondu AQUAPURA a ředitelka nadačního fondu p. 

Adámková. 

 Z jara jsme začali jezdit na zájezdy. První nejdelší zájezd 

byl do Vizovic do lihovaru Jelínek a exkurze do čokoládovny. 

Tam jsme potkali poslance pana Škromacha. Ochotně se s námi 

vyfotografoval. V červnu jsme navštívili pevnost Josefov a v 

Hradci Králové jsme navštívili planetárium a obří akvárium. 

 V září jsme zajeli do Rabakova, kde má soukromý sběra-

tel výstavu různých typů motocyklů. Bylo to opravdu pěkné. Pak 

jsme pokračovali na zámek Loučeň prohlídkou zámku a labyrintů. 

 Všechny zájezdy byly pěkně připravené a účastníci byli 

spokojeni. 

 V únoru jsme navštívili divadlo v Pardubicích, a to před-

stavení „Charleyova teta“. V březnu jsme zavítali do Divadla U 

Hasičů v Praze a shlédli představení „Sejdeme se na Cibulce“. 

Moc pěkné! 

 Šest členek pokračovalo v masáţích a magnetoterapiích - 

škoda, ţe není více zájemců. 

 I letos ţeny pekly a zdobily perníčky pro děti na 1. ad-

ventní neděli (celkem přes 600 ks). 

 Videoprojekci ze zájezdů a výročních členských schůzí 

nám zajišťuje pan Vaverka, za to mu patří dík. 

 Závěrem chceme poděkovat všem členkám (i členům), 

kteří jsou aktivní a pomáhají při různých akcích. Věříme, ţe bude 

větší návštěvnost všech přednášek a besed v roce 2016. Naše po-

děkování patří také vedení OÚ Mostek i ostatním pracovníkům za 

jejich ochotu. 

 Pěkné vánoční svátky a šťastný nový rok, hlavně zdraví, 

a to nejen našim členům, ale i všem občanům. 
Hana Trejbalová, za výbor KS 

 Jistě jste si 

všimli, ţe v prostoru 

Sportovního areálu Mos-

tek za skateparkem probí-

há v současné době nová výstavba. Jde o doplnění venkovní posilov-

ny, na kterou Obec Mostek získala finanční podporu.  

 Zakázka je spolufinancována Ministerstvem pro místní 

rozvoj ČR z podprogramu Podpora obnovy a rozvoje venkova v 

roce 2016 jako dotační titul č. 2 - Podpora zapojení dětí a mláde-

ţe do komunitního ţivota v obci pod názvem projektu 

„Sportovní areál - Doplnění venkovní posilovny“. Cílem podpro-

gramu je formou dotace podpořit obnovu a rozvoj venkovských obcí 

a předpokládá participaci obyvatel venkova, občanských spolků a 

sdruţení při obnově jejich obce v souladu s místními tradicemi.  

 Stavbu provádí firma TR Antoš s. r. o., Turnov, která vy-

hrála výběrové řízení a shodou okolností stavěla v naší obci i dětské 

hřiště z akátového dřeva a hřiště s lanovými prvky. 

 Jde o venkovní posilovnu pro veřejné uţívání dětmi, mlá-

deţí i dospělými pro sportovní a odpočinkové vyuţití. Prvky bu-

dou sestaveny z dřevěných a kovových konstrukcí a celkem jich 

bude 13. Mezi nimi naleznete prvky s těmito názvy - kormidlo, ko-

ník, zdvihací zařízení, surf, masáţe, šlapadlo, běţecké lyţe, velká 

šplhací sestava, hrazda, bradla, ručkování, rovná a šikmá lavice. 

Část hřiště bude doplněna o dopadovou plochu tvořenou kačírkem. 

 Venkovní posilovnu budete moci vyuţívat jiţ brzy, ale 

hlavně od jara roku 2016. Doufáme, ţe tím potěšíme všechny, kteří 

si rádi zasportují a udělají něco pro své zdraví.                Obec Mostek 

Výstavba venkovní posilovny 



strana 5 

Zpravodaj obce Mostek č. 6/2015, vychází v prosinci 2015 

Kotlíkové dotace i pro majitele rodinných domů, tedy i pro VÁS 

     Počátkem roku 2016 bude spuštěna výzva 

i pro fyzické osoby na dotace na výměnu 

zastaralých zdrojů vytápění, tzv. "kotlíkové 

dotace" z Operačního programu Ţivotního 

prostředí 2014 - 2020. prostřednictvím Krá-

lovéhradeckého kraje. Jedná se o finanční 

podporu na výměnu nevyhovujícího kotle 

na tuhá paliva za kotel na pevná paliva, 

tepelné čerpadlo nebo za plynový konden-

zační kotel a budou je moci vyuţít i maji-

telé rodinných domů.   

     V rámci toho lze provést i instalaci solárně-termických soustav 

na přitápění nebo přípravu TV nebo mikro energetická opatření ke sníţení 

energetické náročnosti objektu. 

     Podpora bude poskytována pouze na zdroje tepla, které splňují poţa-

davky směrnice Evropského parlamentu a Rady 2009/125/ES a jejich 

prováděcích předpisů, konkrétní parametry budou ze strany MŢP ještě 

upřesněny. 

PODPOROVANÁ OPATŘENÍ 

     Základní podmínkou pro přidělení dotace je skutečnost, ţe budova, 

v níţ má být opatření realizováno, spadá z hlediska energetické náročnosti 

budovy do třídy C - úsporná.  

     U ostatních objektů lze opatření zrealizovat pouze za předpokladu, ţe 

současně s výměnou zdroje vytápění budou provedena tzv. „mikro“ ener-

getická opatření, příp. bude ţadatel provádět opatření na sníţení energe-

tické náročnosti budovy prostřednictvím jiných dotačních zdrojů. 

     Předmětem podpory tedy bude výměna nevyhovujícího kotle na tuhá 

paliva za: 

 kotel na pevná paliva, 

 tepelné čerpadlo, 

 plynový kondenzační kotel. 

Dále je moţné v rámci výše uvedených opatření provést: 

 instalaci solárně-termických soustav pro přitápění nebo přípravu TV 
(pouze v kombinaci s výměnou hlavního zdroje tepla). 

 „mikro“ energetická opatření ke sníţení energetické náročnosti objektu 
(zateplení střechy nebo půdních prostor, zateplení stropu sklepních 
prostor nebo podlahy, dílčí zateplení dalších konstrukcí – např. sever-
ní fasáda apod., oprava fasády, např. prasklin a dalších poruch fasády 
– eliminace tepelných mostů, oddělení vytápěného prostoru rodinného 
domu od venkovního - např. zádveří, dílčí výměna oken, výměna vstup-
ních a balkonových dveří, instalace těsnění oken a dveří, dodatečná 
montáž prahů vstupních dveří, výměna zasklení starších oken za izo-
lační dvojskla). Náklady na „mikro“ energetická opatření mohou dosaho-
vat max. 20 tis. Kč. 

PŘEDPOKLÁDANÁ VÝŠE PODPORY 

     Celkové náklady na realizaci projektu mohou být max. do výše 

150 tis. Kč, z čehoţ výše poskytnutých finančních prostředků z OP ŢP 

bude činit: 

 70 % v případě pořízení kotle spalujícího pouze uhlí, 

 75 % v případě plynového kondenzačního kotle a kombinovaného 
kotle (uhlí + biomasa), 

 80 % v případě tepelného čerpadla, příp. kotle pouze na biomasu 

 ZPŮSOBILÉ VÝDAJE 

     Za způsobilé výdaje projektu budou povaţovány náklady na stavební 

práce, dodávky a sluţby bezprostředně související s předmětem podpory, 

zejména pak: 

 stavební práce, dodávky a sluţby spojené s realizací kotle na pevná 
paliva, resp. tepelného čerpadla, resp. plynového kondenzačního kotle, 
resp. solární termické soustavy, 

 stavební práce, dodávky a sluţby související s realizací nové otopné 
soustavy nebo úpravou stávající otopné soustavy, včetně dodávky a 
instalace akumulační nádoby, pokud je toto doporučeno projektem, 
výrobcem nebo dodavatelem (v návaznosti na realizaci nového zdroje 
tepla pro vytápění), 

 náklady na zkoušky nebo testy související s uváděním majetku do 
stavu způsobilého k uţívání a k prokázání splnění technických parame-
trů, ovšem pouze v období do kolaudace (uvedení do trvalého provo-
zu), 

 náklady na pořízení Průkazu energetické náročnosti budovy v případě, 
ţe je jím prokazováno plnění klasifikační třídy energetické náročnosti 
budovy „C“, 

 stavební práce, dodávky a sluţby spojené s povinnou realizací opatření 
vedoucí ke sníţení energetické náročnosti objektu, kde dojde 
k instalaci nového zdroje vytápění. 

     Časová způsobilost bude upřesněna (nelze však uznat výdaje uskuteč-

něné před 15. 7. 2015). 

POŢADOVANÁ DOKUMENTACE 

 Ţádost o poskytnutí dotace - dle závazného vzoru, který bude včas 

zveřejněn (jméno, příjmení, číslo OP, rodné číslo, místo trvalého pobytu, 

kontakt, předmět žádosti o podporu, potvrzení energetického specialisty 

o prověření vhodnosti realizovaného „mikro“ energetického opatření, 

účelové určení dotace, cíl a popis projektu, místo realizace) 

 Průkaz energetické náročnosti 

budovy (PENB) – zpracovaný 

dle vyhlášky č. 78/2013 Sb. o 

energetické náročnosti budovy. 

Prostřednictvím PENB musí být 

prokázáno splnění poţadavku na 

klasifikační třídu energetické 

náročnosti budovy „C“ – úspor-

ná pro ukazatel celkové dodané 

energie nebo celkové primární 

neobnovitelné energie, anebo průměrného součinitele postupu tepla. 

Povinnou přílohou je pouze, pokud se jím prokazuje splnění energetické 

třídy C. 

 Rozhodnutí o poskytnutí dotace nebo Ţádost z programu Nová zele-

ná úsporám prokazující realizaci (i budoucí v případě ţádosti) opatření 

vedoucích ke sníţení energetické náročnosti budovy. Povinou přílohou je 

pouze, pokud budova není v energetické třídě C a ke snížení energetické 

náročnosti nedojde realizací tzv. „mikro“ energetických opatření. 

 Fotodokumentace stávajícího 

kotle napojeného na otopnou 

soustavu a na komínové těleso 
(z fotografie musí být zřetelné, 

ţe kotel je dosud připojen), 

uvedení jeho typu (odhořívací, 

prohořívací apod.), materiálu 

(ocel, litina) a jmenovitého 

výkonu. Prohlášení o jeho 

funkčnosti a pouţívaném/

pouţívaných palivu/palivech.  

 Písemný souhlas spoluvlastní-

ků většinového podílu 
k realizaci nového zdroje tepla 

a dalších souvisejících opatření 

(mikro energetická opatření 

apod.) v rodinném domě, a to 

v případě více spoluvlastníků 

rodinného domu. 

 Písemný souhlas spoluvlastní-

ků většinového podílu k bytové jednotce a rovněţ k rodinnému domu 
k realizaci nového zdroje tepla a dalších souvisejících opatření (mikro 

energetická opatření apod.) v rodinném domě, a to v případě více spolu-

vlastníků bytové jednotky. 

 Písemný souhlas druhého z manţelů v případě vlastnictví rodinného 

domu/bytové jednotky nebo podílu na nich v rámci společného jmění 

manţelů a písemný souhlas ostatních spoluvlastníků většinového podílu 

na předmětném rodinném domě k realizaci nového zdroje tepla a dalších 

souvisejících opatření (mikro energetická opatření apod.) v rodinném 

domě. 

 Další přílohy definované krajem 

 

 Kotlíková dotace bude poskytována z Operačního programu Ţi-

votní prostředí 2014 - 2020  prostřednictvím Královéhradeckého kraje. 

Bliţší informace najdete na www.kr-kralovehradecky.cz, odkaz 

„kotlíkové dotace“. 

 Pro informace můţete případně volat nebo mailovat například na 

tyto níţe uvedené kontakty: 

Bc. Pavla Bernacká, DiS 
finanční manažerka 

tel.: 495 817 129 

mobil: 601 350 994 
pbernacka@kr-kralovehradecky.cz 

Ing. Luboš Pechánek 
projektový manažer 

tel.: 495 817 176 

mobil: 702 075 891 
lpechanek@kr-kralovehradecky.cz 

http://www.kr-kralovehradecky.cz
mailto:pbernacka@kr-kralovehradecky.cz
mailto:lpechanek@kr-kralovehradecky.cz
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MEDAILONEK   MÍSTNÍ  FIRMY 

Poř. Tým Zápasy V R P Skóre     Body 

1  Hronov/Stárkov 14 12 1 1 69 : 14 37 

2  Mostek 14 10 2 2 88 : 20 34 

3  Volanov 14 8 0 6 52 : 46 24 

4  Poříčí u Trutnova 14 6 1 7 37 : 65 20 

5  Malé Svatoňovice 14 2 2 10 34 : 69 8 

6  Pilníkov/St. Buky 14 1 0 13 17 : 83 3 

Sezóna 2015/2016  -  dorost - okresní přebor 

     Prosinec bývá měsícem, 

kdy je ve fotbalovém klubu 

největší klid. Podzimní část 

sezony je jiţ pár týdnů 

minulostí a do zahájení 

zimní přípravy ještě nějaký 

ten pátek zbývá. Čas na chvíli vypnout. 

Přezimovat v okresním přeboru se nám bude 

nakonec lépe, neţ ještě naznačovala tabulka 

pár kol před koncem první poloviny sezony. 

     Závěr podzimu totiţ vyšel mančaftu tre-

néra Lebedy výborně. Přinesl výhru 6:0 

v derby nad Bílou Třemešnou B. Dva body 

jsme přivezli z Vrchlabí, v souboji s vydatně 

posílenou domácí rezervou se podařilo re-

mizovat 1:1 a následně poprvé v sezoně 

vyhrát na penalty. Vítězství se potom zrodi-

lo i v jarní předehrávce v Bohuslavicích, 

FK Mostek - Čtyřicet gólů a dvě svatby 

Představení společnosti Terakon s. r. o. 

     Úvodem musím říci, ţe mě trochu zaskočila 

moţnost představit společnost, která byla zaloţe-

na teprve v roce 2014 a nemá zase takové záslu-

hy o poskytování a rozvoj sluţeb v obci ani o 

rozvoj obce jako takové. Rád však vyuţiji této příleţitosti a pokusím se 

seznámit Vás s tím, kdo jsme a co se snaţíme dělat. 

     Společnost jsme zaloţili v lednu roku 2014, avšak fakticky začala 

fungovat v dubnu téhoţ roku. Kdyţ se někdo ptá proč, tak asi nejvíce 

proto, ţe po přestavbě mého domu na Dvořáčkách jsem zjistil, ţe je 

v okolí dost šikovných lidí, kteří hledají práci. Kromě toho jsem na 

stavbu - jak uţ to bývá, nakoupil mnoho vybavení, a to se také nabízelo 

jako základ pro malou stavební firmu. Začátek s Jardou Broţkem, ka-

marádem, sousedem a  nově i společníkem firmy a s Josefem Nedomle-

lem – zedníkem ze Souvrati byl ve znamení malých oprav v okolí. Jak 

přibývalo práce, přibývalo i lidí, vybavení a techniky a firma vedle 

ţivnostenského listu na provádění stavebních prací získala koncesi 

na nákladní autodopravu. Začali jsme s opravou areálu popluţního 

dvora ve Stanovicích u Kuksu, kde budujeme hlavní základnu pro stro-

je a materiál. V současnosti má firma 9 kmenových zaměstnanců a 7 

spolupracujících ţivnostníků.  Z významnějších staveb jsme dodnes 

provedli stavby zpevněných ploch a hal v Plotištích nad Labem, pro 

armádu ČR výstavbu betonového oplocení a opravu zpevněných ploch 

v překladištním terminálu v Kerharticích u Ústí nad Orlicí, Ve Staré 

Pace jsme pro firmu PORR a.s.,  prováděli stavební práce při rekon-

strukci výrobní haly. Letos na podzim jsme pro Vás vybudovali 

v Mostku  chodník při silnici směrem na Debrné, dláţdili jsme i 

chodníky v ulici 5. května ve Dvoře Králové. Zateplovali a rekonstruo-

vali jsme některé části nemocnice ve Vrchlabí. Postavili jsme hrubou 

stavbu třípodlaţního RD v Hradci Králové, základy pro dřevostavbu a 

základy pro RD s jehoţ dostavbou budeme pokračovat příští rok, něko-

lik drenáţí a to i v náročných terénních podmínkách, prováděli jsme 

zemní práce a pokládání kilometrů kabelů, optických vláken a vodo-

vodního potrubí. Vybudovali jsme také více jak kilometr oplocení vše-

ho druhu, tj. pletivové-

ho, dřevěného, ze štípa-

n é h o  b e t o n u , 

z betonových polotova-

rů. Jsme schopni vyro-

bit a dodat stavebně 

zámečnické prvky 

(brány, vrata, překlady, 

…). 

     Od září 2015 jsme 

se rozrostli o architek-

tonický ateliér a tak 

jsme schopni navrho-

vat nejen stavby a  

interiéry, ale obstará-

vat na klíč i všechny 

formality týkající se 

stavebních řízení 

(územní souhlas, územ-

ní rozhodnutí, ohlašo-

vání staveb, stavební povolení). Dále provádíme i územní studie, 

architektonické studie a územní plány. 

     K práci přistupujeme tak, jako bychom dílo dělali pro sebe. Nešetří-

me na nepravých místech, snaţíme se o maximální hospodárnost avšak 

nikdy ne na úkor kvality. 

     Závěrem bych chtěl poděkovat všem lidem, kteří se na činnosti 

firmy podílejí, za jejich obětavou práci, která se zaslouţila o poměrně 

rychlý start firmy. Chtěl bych téţ vyjádřit díky obci a jejím zastupite-

lům za to, ţe dávají prostor a podporu podnikatelským subjektům a 

tím pomáhají vytvářet prosperující a ţivou obec s větší nabídkou slu-

ţeb i pracovních příleţitostí. Pokud to bude v našich silách tak za naši 

společnost mohu slíbit, ţe na oplátku i my budeme podporovat obec, 

ve které sídlíme a ţijeme.                      Pavel Vítek, jednatel společnosti  
Terakon s. r. o., Souvrať 70, 544 75  Mostek; tel. 499 111 001 

www.terakon.cz 

Sezóna 2015/2016  -  muţi - okresní přebor 

Poř. Tým Zápasy V R P Skóre     Body 

1 Mladé Buky 14 9 4 1 42 : 18 33 

2 Kocbeře 14 10 1 3 34 : 18 32 

3 Stráţné 14 8 3 3 36 : 22 29 

4 Staré Buky 14 7 2 5 33 : 27 25 

5 Rtyně 14 5 6 3 28 : 19 24 

6 Vrchlabí B 14 6 4 4 32 : 22 23 

7 Vítězná 14 5 5 4 33 : 31 21 

8 Mostek 14 5 3 6 40 : 25 19 

9  Podhůří 14 6 1 7 28 : 32 19 

10 Poříčí u Trutnova 14 3 4 7 24 : 33 16 

11 Bílá Třemešná B 14 3 4 7 24 : 37 15 

12    Janské Lázně 14 4 3 7 21 : 39 15 

13 Bohuslavice 14 2 4 8 27 : 51 13 

14  Lánov 14 3 2 10 23 : 51 10 

kde nám to soupeř usnadnil tím, ţe hrál 

pouze v devíti. Byla z toho výhra „jen“ 6:0. 

     V tabulce devatenáct bodů stačí na osmé 

místo a velmi zajímavý pohled je na skóre - 

40:25. Kdyţ to porovnáme s loňskou sezo-

nou, na jejím konci jsme měli po 26 zápa-

sech na kontě 39 gólů. Teď jsme tento počet 

překonali jiţ po 14 kolech. Nejvíce se o to 

zaslouţil třináctigólový Saša Lashchuk. 

Další branky stříleli: Kubín 6, Hampl 5, 

Bogáň a Duchek po 3, Polák, Krkonoška, 

Jirák, Plch a Brádle po 2. A teď si zpětně 

promítněte, kolik šancí jsme ještě zazdili. 

     Zimní příprava začne tradičně příchodem 

lednových dnů, trénovat se bude několikrát 

týdně. Úvodní přátelák je vyjednaný na 

konec února a v březnu budou pokračovat 

další zápasy: 
neděle 28. února: Hostinné - 

Mostek (UMT Nová Paka), 

sobota 5. března: Slavia HK - 

Mostek (UMT Hradec Králo-

vé), sobota 12. března: Trut-

nov U19 - Mostek (UMT Trut-

nov), neděle 20. března: Stará 

Paka - Mostek (UMT Nová 

Paka).  

 O víkendu 26. - 27. 

března je v plánu generálka 

před jarem, soupeře ještě hle-

dáme. Druhou polovinu sezo-

ny otevřeme v sobotu 2. dubna 

doma proti Stráţnému. 

 A na závěr ještě jedno číslo: 2. Přesně 

tolik našich hráčů se na podzim oţenilo, jmenovitě 

to byli Jiří Brádle mladší a Saša Lashchuk :-) 

 FK Mostek přeje všem hráčům, příz-

nivcům i sponzorům veselé Vánoce a šťastný 

nový rok 2016!                               Michal Bogáň 

http://www.terakon.cz
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Obecní úřad 

21. 12. 2015 - 8 aţ 13 hod. 

22. - 23. 12. 2015 zavřeno 

28. 12. 2015 - 8 aţ 13 hod. 

29. - 31. 12. 2015 zavřeno 

Stavební úřad 

21. 12. 2015 - 8 aţ 13 hod. 

22. - 31. 12. 2015 zavřeno 

Společenská kronika 

 Údaje jsou zveřejněny dle platných předpisů a se souhlasem   

dotčených osob v souladu s § 5 odst. 4 zákona č. 101/2000 Sb.,  

Zákona o ochraně osobních údajů. 

Navždy odešli… 

25. 10. 2015    Vítězslav Sommer, Mostek     82 let        

21. 11. 2015    Břetislav Trejbal, Mostek       90 let 

    

27.10. Ivonka Albrechtová, Mostek  70 let 

27.10. Ján Kollár, Mostek  70 let 

10.11. Irena Kalfusová, Mostek  86 let 

18.11. Břetislav Trejbal, Mostek  90 let 

21.11.  Věra Víšková, Zadní Mostek              86 let 

21.11. Miloš Chleborád, Mostek  70 let 

25.11. Blaţena Stará, Mostek  82 let 

26.11. František Trnka, Mostek  78 let 

  3.12.      Lubomír Šejbl, Mostek  88 let 

  6.12. Marie Hospodková, Mostek  85 let 

11.12.  Danuše Špuláková, Mostek  82 let 

11.12.      Eva Rolfová, Mostek  82 let 

13.12. Jan Šklíba, Debrné  79 let 

17.12.     Augustin Dobrovolný, Mostek  85 let 

18.12.     Oldřich Jarkovský, Mostek              81 let 

Životní jubileum oslavili… 

Blahopřejeme jubilantům k jejich ţivotním výročím 

a přejeme pevné zdraví,                                                  

hodně štěstí a spokojenosti… 

 

Vítání občánků 
     Omlouváme se za chybné uveřejnění  

údaje v minulém zpravodaji,  

a to data narození Kateřiny Pačové,  

a v tomto čísle to napravujeme. 

Informace obecního úřadu Mostek 

Vzpomínka 

      Dne 25. 12. 2015 vzpomeneme smut-

ného 3. výročí úmrtí našeho milovaného man-

ţela, tatínka a dědečka Drahoslava Vaise. 

      Stále vzpomínají           

    manţelka a děti s rodinami 

5. 4. 2015        Kateřina Pačová 

     Oznamujeme občanům, ţe vyúčtování vodného a stočné-

ho za období od června do prosince 2015 se uskuteční ve 

dnech 18. a 20. ledna 2016 v pokladně Obce Mostek vţdy 

od 8 do 13 hodin a od 14 do 17 hodin. 

Poděkování 

 Za účast na smutečním rozloučení s naším 

drahým tatínkem, dědečkem a pradědečkem, panem 

Břetislavem Trejbalem, upřímně děkujeme všem 

sousedům, přátelům, známým a místním spolkům, kte-

rých byl členem. Děkujeme za květinové dary, projevenou 

soustrast a slova útěchy.                                    rodina Trejbalova 

      Děkujeme všem, kteří se jakýmkoli způsobem podíle-

li a pomohli na akci rozsvícení vánočního stromu, které proběh-

lo na 1. adventní neděli 29. 11. 2015 v centru obce. Děkujeme:  

- ţenám z Klubu seniorů za přípravu krásných a voňavých 

perníčků 

- členům pěveckého sboru CARPE DIEM ze Základní umělec-

ké školy ve Dvoře Králové nad Labem pod vedením paní uči-

telky Jany Machkové 

- paním učitelkám Evě Kalfusové, Olze Škrobánkové Klou-

dové  a  Zuzaně  Pacákové  za  krásná  vystoupení  s  dětmi 

z místní mateřské školky a základní školy 

Poděkování 

     Děkujeme všem gratulantům, kteří si vzpomněli na  našeho 

tatínka a dědečka pana Břetislava Trejbala, který oslavil dne 

18. 11. 2015 významné ţivotní jubileum, a to 90 let.  
rodina Trejbalova 

Rozsvícení vánočního stromu - poděkování 

     Výběr poplatků za psy na rok 2016 se uskuteční ve 

dnech 22. a 24. 2. 2016 v pokladně Obce Mostek vţdy od 

8 do 13 hodin a od 14 do 17 hodin. Poplatek činí 50 Kč za 

psa v rodinném domě a 200 Kč v obytném domě. Splat-

nost poplatku za psy je do 31. 3. 2016. 

     Svoz komunálního odpadu během vánočních svátků 

proběhne v těchto termínech: ve středu 23. 12. 2015 a násled-

ně pak ve středu 6. 1. 2016, 20. 1. 2016,…  

     Tím se tedy mění svoz komunálních odpadů pro 

rok 2016 ze sudých týdnů na liché !!!!   
     Důvodem je přechod roku 2015/2016, kdy je v kalendáři poslední 

týden roku 2015 očíslován č. 53 a další týden v roce 2016 je opět 

lichý, označený číslem 1. 

Změna úředních hodin o vánočních svátcích 

 Dne 17. 1. 2016 tomu budou jiţ      

3 roky, co nás navţdy opustil náš drahý 

manţel, tatínek, dědeček a tchán pan Pavel 

Svoboda.  

 Kdo jste ho znali, vzpomeňte s ná-

mi. Nikdy nezapomeneme… 
rodina Svobodova 

      

Během pracovních dnů  

o vánočních svátcích  

můţete vyuţít v případě  

potřeby sluţeb Czech Point 

(např. ověřování podpisů,  

   výpis z katastru nemovitostí)  

   na pobočce České pošty,  

   Mostek 76, 544 75  Mostek.  

- našim vodním skautům a jejich vedoucím, Kateřině a Pet-

rovi  Suchým, za hezké vystoupení 

- firmě MOSTEK energo s. r. o. za věnování řízečků a slad-

kostí pro děti 

- pekárně Klouček & Kloučková s. r. o. Mostek za darování 

vánoček na tuto akci  

- andílkovi, který převzal dopisy dětí pro Jeţíška 

- děkuji všem, kteří pomohli s organizací této akce, především 

členům FK Mostek a  TJ lyţařského oddílu Mostek 
- všem, kteří se zúčastnili navzdory nepříznivému počasí  
                                                                                  Obec Mostek 
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Tiskárna ARPA Dvůr Králové nad Labem, uzávěrka čísla 10. 12. 2015 

Zpravodaj obce Mostek  

Tři králové s přáním všeho dobrého do nového roku  

opět navštíví naši obec, a to ve dnech 8. až 9. ledna 2016  

ve spolupráci s oddílem vodních skautů Mostek 

 

Věříme, ţe i letos se zapojí mnoho našich občanů  

a přispějí na dobrou věc. 

  Předem děkujeme za poskytnutí Vašich darů.  

Do sbírky je moţné se zapojit i formou 

dárcovské SMS ve tvaru DMS KOLEDA na číslo 87 777  

nebo bankovním převodem či poštovní poukázkou na konto: 

66008822/0800 u ČS, VS: 777 

Co podpoříte svým finančním darem? 

Především činnost těchto sociálních sluţeb: 

občanské poradny a osobní asistence/domácí péči  

nízkoprahový klub Střelka 

Zároveň výtěţek sbírky slouţí i na přímou humanitární pomoc  

(finanční i materiální) lidem, kteří se nenadále ocitli v nouzi.  

Z celkově vybrané částky zůstává v naší Farní charitě 65%.  

Zbylých 30% je určeno na celorepublikovou a mezinárodní pomoc,  

5% tvoří reţie.  

Farní charita Dvůr Králové nad Labem 
Mobil: 734 435 105, 491 616 381 
e-mail: fundraising@charitadk.cz 

web: www.dk.charita.cz 

mailto:fundraising@charitadk.cz
http://www.dk.charita.cz

